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令和６年４月度栗東市教育委員会臨時会会議録 
 
開催日時   令和６年４月１日（月） １３：００～１３：１０ 
開催場所   庁舎 ４階 傍聴者控室 
出席委員   教 育 長   今井 義尚 
       教育長職務代理者   朽木 德壽 
       委      員   内記 一彦 

   委      員   田中 和子 
   委      員   多田 玲子 

事務局出席者 教育部長（太田）、教育総務課長（田代）、書記（小林） 
 
会議を傍聴した者 一般傍聴者 ０人 市政記者等の傍聴者 ０人 
 
開会宣言 １３：００ 
 
教育総務課長 
 皆さん、こんにちは。本日、令和６年４月度栗東市教育委員会臨時会の開催にあたりまし 
て、ご出席いただきまして、誠にありがとうございます。 
 臨時会開会前に、皆様にご報告を申しあげます。先程、今井義尚さんが市長から辞令交付 
を受けられ、新たに本市教育長に任命されましたことをご報告いたします。今井教育長の任 
任期は、本日から令和７年４月１日までの１年間でございます。どうぞよろしくお願いいた 
します。 それでは、就任されました今井教育長から一言ご挨拶を頂戴したいと思います。 
 
教育長 
 ただいまご紹介いただきました今井でございます。さきほど市長から教育長の任命辞令を 
いただきました。今年度から教育長として仕事をさせていただくことになりました。私は、 
教員生活４２年間勤めてきました。そのうち、９年間を栗東高校で勤めさせていただき、ま 
た県立聾話学校で教頭を２年間勤めさせていただき、栗東にはご縁があるなと感じておりま 
す。今回、こういうお話をいただいた時に驚きましたけれども、私がやってきた経験が役に 
立てられるのでしたらと思い、引き受けさせていただきました。教育委員の皆様におかれま 
しては、色んな見地からご指導をいただきまして、栗東市の教育の推進に共に尽力させてい 
ただきたいと思います。どうぞ、よろしくお願い申しあげます。 
  
教育総務課長 
 ありがとうございました。それでは着座にて失礼いたします。次に新たに教育長をお迎え 
しての初めての会議ですので、朽木委員から順番に自己紹介をお願いしたいと思います。 
 



2 
 

 朽木委員、田中委員、内記委員、多田委員の順に自己紹介 
 
教育総務課長 
 ありがとうございました。続いて、事務局 教育部長から自己紹介をさせていただきます。。 
 
 教育部長、教育総務課長、書記の順に自己紹介 
 
教育総務課長 
 ありがとうございました。それでは、これより教育長に議事を進めていただきたいと思い 
ます。 
 
教育長  
 ただいまから令和６年４月度教育委員会臨時会を開会いたします。 
まず、日程に従いまして、進めさせていただきます。「日程２ 教育長職務代理者の指名に

ついて」議題といたします。事務局から説明をお願いします。 
 

教育総務課長 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項に、「教育長に事故があるとき、

又は教育長が欠けたときはあらかじめその指名する委員がその職務を行う。」と規定されてお

ります。 

 栗東市教育委員会教育長職務代理者に関する規則の第２条には、「教育長は、教育長又は委

員の改選ごとに教育委員会の会議において、委員の中から教育長職務代理者を指名するものと

する。」と規定を設けておりますので、よろしくお願いします。 

 

教育長 

 ただいま、事務局から説明がありました。職務代理者につきましては朽木委員を指名したい

と思います。朽木委員、よろしくお願いいたします。なお、任期は教育長又は委員の改選時ま 

でとなります。それでは、職務代理者となられました朽木委員から一言ご挨拶をお願いいたし

ます。 

 

朽木教育長職務代理者 

 今、教育長から職務代理者の指名を受けました。精一杯務めさせていただきますので、皆様

よろしくお願いいたします。 

 

教育長 

 ありがとうございました。続きまして、「日程３ その他について」事務局からありました

ら、お願いします。 
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教育総務課長 

 次回、４月度教育委員会定例会は４月２５日（木曜日）１５時００分からの予定となってお

りますので、出席のほどよろしくお願いします。以上です。 

 

教育長 

 それでは、以上をもちまして、４月度教育委員会臨時会を閉会いたします。どうもありが

とうございました。 

 
 

閉会宣言  １３：１０ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


